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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. On a scale of 0-10, where 10 is will definitely vote and 0 is definitely won’t vote, how likely will you be to vote in those elections?
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did not 

vote
CON LAB Other Und

East 

Central

West 

Central

North 

London

East 

London

West 

London

South 

West

South 

East
White

Mixed / 

Multiple
Asian Black

Unweighted Total 1010 448 562 319 402 289 274 303 54 37 25 167 241 310 106 217 92 96 158 124 188 189 163 689 45 143 98

Weighted Total 1010 494 516 388 365 258 242 303 54 57 38 167 218 317 112 223 90 102 143 121 197 189 168 583 82 180 130

597 286 312 185 230 182 159 195 37 42 21 44 151 207 71 113 53 52 92 66 113 114 107 370 50 102 60

59.2% 57.9% 60.4% 47.7% 63.1% 70.8% 65.5% 64.3% 69.8% 73.6% 53.9% 26.4% 69.4% 65.3% 63.4% 50.8% 58.9% 51.3% 64.5% 54.4% 57.3% 60.3% 63.8% 63.5% 60.9% 56.3% 46.2%

49 17 32 23 18 8 7 16 3 3 4 3 8 24 3 12 7 7 5 5 7 10 9 23 4 4 15

4.8% 3.5% 6.1% 5.9% 4.9% 3.1% 3.1% 5.3% 6.1% 5.6% 11.6% 1.7% 3.7% 7.7% 2.9% 5.2% 7.9% 6.4% 3.2% 3.9% 3.7% 5.3% 5.1% 3.9% 5.0% 2.0% 11.6%

88 44 44 46 25 17 25 29 6 - 2 15 19 30 8 31 10 7 14 12 22 14 10 40 8 25 10

8.7% 8.9% 8.6% 12.0% 6.8% 6.7% 10.4% 9.4% 11.3% - 4.1% 8.7% 8.5% 9.5% 7.2% 13.8% 10.8% 7.1% 9.7% 9.9% 11.1% 7.3% 5.8% 6.9% 10.2% 14.1% 8.0%

40 21 19 18 15 7 11 12 1 4 1 7 7 11 7 13 2 7 4 4 5 9 9 30 - 3 7

3.9% 4.2% 3.7% 4.7% 4.0% 2.7% 4.4% 4.1% 1.2% 7.6% 3.1% 4.1% 3.2% 3.6% 5.8% 5.9% 2.6% 7.0% 2.5% 2.9% 2.5% 4.8% 5.4% 5.2% - 1.4% 5.1%

18 6 13 13 4 2 2 7 - - - 8 2 8 2 5 1 4 1 2 2 3 4 7 4 3 4

1.8% 1.1% 2.5% 3.4% 1.0% 0.6% 0.7% 2.4% - - - 4.6% 1.0% 2.5% 1.8% 2.3% 1.6% 3.9% 1.0% 1.7% 1.3% 1.8% 2.2% 1.1% 4.3% 1.6% 3.4%

79 35 44 38 32 9 10 20 2 5 2 30 18 20 5 36 7 8 11 12 15 11 14 39 11 16 9

7.8% 7.1% 8.5% 9.7% 8.9% 3.5% 4.3% 6.6% 3.9% 8.7% 4.4% 17.7% 8.0% 6.3% 4.8% 16.2% 7.7% 8.3% 7.8% 9.9% 7.8% 5.8% 8.3% 6.6% 13.5% 9.0% 7.1%

9 7 2 6 3 - 2 1 - - 2 3 2 1 4 2 - 2 - - 3 1 2 3 - 4 -

0.9% 1.3% * 1.5% 0.8% - 0.7% * - - 6.4% 2.0% 0.8% * 3.2% 1.0% - 2.4% - - 1.5% 0.6% 1.3% 0.6% - 2.0% -

14 11 3 7 4 2 3 4 - - 2 5 3 1 8 2 1 1 - 5 4 1 1 7 - 3 3

1.3% 2.2% * 1.9% 1.1% 0.9% 1.2% 1.4% - - 4.3% 3.0% 1.3% * 6.8% 0.9% 0.7% 1.0% - 4.4% 2.2% 0.6% 0.6% 1.3% - 1.7% 2.3%

6 3 3 5 - 1 1 - 1 - - 2 - 2 - 4 - - 2 - 1 3 - 1 - 4 1

0.6% 0.5% 0.6% 1.3% - * 0.6% - 2.6% - - 1.2% - 0.7% - 1.7% - - 1.4% - 0.6% 1.4% - * - 2.0% 1.0%

5 4 1 4 - 1 1 - - - - 4 - 2 - 4 - 2 1 - 1 1 - 2 - - 3

0.5% 0.9% * 1.0% - 0.5% 0.5% - - - - 2.4% - * - 1.7% - 1.5% 1.0% - 0.7% 0.5% - * - - 2.3%

79 49 30 39 21 20 9 10 1 3 5 45 - - - - 6 7 10 11 19 18 7 48 3 9 16

7.8% 10.0% 5.8% 10.0% 5.7% 7.7% 3.8% 3.3% 2.2% 4.5% 12.2% 27.2% - - - - 7.2% 6.4% 7.3% 9.3% 9.6% 9.7% 4.4% 8.2% 3.9% 5.1% 12.4%

26 12 14 4 14 8 12 8 2 - - 2 9 10 5 1 2 5 2 4 4 4 5 12 2 9 1

2.6% 2.4% 2.8% 1.0% 3.8% 3.2% 4.9% 2.7% 2.9% - - 1.0% 4.0% 3.3% 4.1% * 2.7% 4.7% 1.5% 3.5% 1.8% 1.9% 3.1% 2.0% 2.2% 4.8% 0.6%

1010 494 516 388 365 258 242 303 54 57 38 167 218 317 112 223 90 102 143 121 197 189 168 583 82 180 130

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Mayoral First Preference London Area Ethnicity

2

1

0

Already voted by postal vote

SIGMA

10

9

8

7

6

5

4

3

     Prepared by Survation on behalf of the London Fairness Commission Page 4



London Fairness Poll
Prepared on behalf of the London Fairness Commission

Page 5

26 Apr 2016
Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. The London Mayoral elections are also on the 5th of May and you will receive 2 votes for your first and second preference choices for Mayor, which candidate are you most likely to vote for with your first preference vote?
Base: Respondents who will vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did not 

vote
CON LAB Other Und

East 

Central

West 

Central

North 

London

East 

London

West 

London

South 

West

South 

East
White

Mixed / 

Multiple
Asian Black

Unweighted Total 1010 448 562 319 402 289 274 303 54 37 25 167 241 310 106 217 92 96 158 124 188 189 163 689 45 143 98

Weighted Total 1010 494 516 388 365 258 242 303 54 57 38 167 218 317 112 223 90 102 143 121 197 189 168 583 82 180 130

18 8 10 9 6 3 1 4 1 - 8 4 - - 18 - 1 1 1 3 4 5 4 16 - - 2

2.0% 1.8% 2.1% 2.7% 1.8% 1.1% 0.6% 1.3% 2.1% - 22.3% 3.7% - - 16.5% - 1.1% 1.0% 0.8% 2.3% 2.1% 2.9% 2.7% 2.9% - - 1.4%

1 1 - 1 - - - - - - - 1 - - 1 - - - - - 1 - - 1 - - -

* * - * - - - - - - - 0.8% - - 0.9% - - - - - 0.5% - - * - - -

13 8 6 9 3 1 - 6 2 1 2 - - - 13 - 3 2 - 3 3 1 1 2 - 9 1

1.4% 1.7% 1.2% 2.5% 1.0% 0.6% - 2.1% 3.0% 2.4% 7.3% - - - 12.0% - 3.7% 2.6% - 2.3% 1.6% 0.7% 0.8% * - 5.4% 1.1%

6 3 3 5 1 1 1 1 - 2 - 1 - - 6 - - - 2 - 3 2 - 5 - - -

0.7% 0.7% 0.7% 1.4% * * 0.6% * - 3.2% - 0.9% - - 5.7% - - - 1.3% - 1.6% 1.1% - 1.0% - - -

218 109 109 59 81 78 139 10 8 17 2 25 218 - - - 9 19 34 26 60 38 30 155 13 35 8

23.4% 24.5% 22.4% 16.9% 23.4% 32.8% 59.6% 3.5% 16.2% 31.0% 7.2% 20.6% 100.0% - - - 11.2% 20.4% 25.8% 23.9% 33.8% 22.2% 18.9% 28.9% 16.1% 20.3% 6.9%

7 3 4 6 1 - 1 2 - - - 4 - - 7 - 1 - - 1 1 2 1 2 - 3 2

0.7% 0.6% 0.8% 1.7% * - 0.6% 0.6% - - - 3.1% - - 6.0% - 1.8% - - 1.2% 0.8% 1.0% 0.6% * - 1.6% 1.9%

317 161 156 120 126 71 24 215 15 2 9 32 - 317 - - 45 35 42 27 49 55 63 148 43 58 61

34.1% 36.1% 32.2% 34.5% 36.5% 29.9% 10.2% 73.3% 28.7% 4.4% 26.4% 26.2% - 100.0% - - 53.9% 37.1% 31.4% 24.2% 27.7% 32.4% 39.6% 27.7% 54.6% 33.8% 53.8%

1 - 1 1 - 1 1 1 - - - - - - 1 - - - - 1 - 1 - 1 - - -

* - * * - * * * - - - - - - 1.2% - - - - 0.7% - * - * - - -

21 7 14 7 8 6 1 3 12 - 1 2 - - 21 - 4 3 5 1 - 4 4 20 - - 1

2.2% 1.5% 2.9% 2.1% 2.3% 2.3% 0.5% 0.9% 22.5% - 3.0% 1.9% - - 18.6% - 4.2% 3.0% 3.6% 0.9% - 2.6% 2.7% 3.7% - - 1.1%

10 2 8 6 3 1 1 2 1 - 2 3 - - 10 - - - 3 3 1 2 1 7 - - 2

1.0% * 1.6% 1.7% 0.9% * 0.6% 0.8% 1.3% - 5.0% 2.2% - - 8.7% - - - 2.4% 2.6% * 0.9% 0.8% 1.4% - - 2.1%

29 20 9 5 13 11 3 2 - 20 1 1 - - 29 - 1 1 2 8 4 11 3 28 - 1 -

3.2% 4.6% 1.8% 1.4% 3.8% 4.7% 1.4% 0.8% - 37.7% 3.5% 1.2% - - 26.2% - 0.8% 1.2% 1.3% 6.9% 2.4% 6.7% 1.6% 5.3% - 0.7% -

5 4 1 2 2 1 1 3 - - - 1 - - 5 - 1 2 - - 1 - 1 3 2 - -

0.5% 1.0% * 0.6% 0.7% * * 1.1% - - - 0.9% - - 4.3% - 0.6% 2.4% - - 0.5% - 0.7% * 2.9% - -

223 89 134 101 76 46 54 40 13 11 7 42 - - - 223 15 24 35 32 41 37 40 121 14 52 28

24.0% 20.1% 27.5% 28.9% 22.2% 19.3% 23.0% 13.6% 24.6% 21.2% 21.7% 35.0% - - - 100.0% 18.0% 24.6% 26.6% 29.2% 23.0% 21.5% 24.6% 22.5% 18.0% 30.2% 24.7%

61 30 31 18 24 20 5 4 1 - 1 4 - - - - 4 7 9 6 10 13 11 27 7 14 8

6.6% 6.8% 6.4% 5.1% 6.9% 8.3% 2.3% 1.3% 1.6% - 3.6% 3.5% - - - - 4.8% 7.8% 6.7% 5.8% 5.4% 7.8% 7.1% 5.1% 8.4% 8.0% 6.9%

931 445 486 349 344 238 233 293 52 54 34 121 218 317 112 223 83 95 133 110 178 171 160 535 79 171 114

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Sadiq Khan (Labour)

Ankit Love (One Love Party)

Caroline Pidgeon (Liberal Democrats)

Sophie Walker (Womens Equality Party)

Peter Whittle (UKIP)

John Zylinski (Independent)

London Area Ethnicity

Sian Berry (Green Party)

David Furness (British National Party)

George Galloway (Respect)

Paul Golding (Britain First)

Zac Goldsmith (Conservative Party)

Lee Harris (Cannabis is Safer Than Alcohol)

Gender Age 2015 Past Vote Mayoral First Preference

Undecided

Refused

SIGMA
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. The London Mayoral elections are also on the 5th of May and you will receive 2 votes for your first and second preference choices for Mayor, which candidate are you most likely to vote for with your first preference vote?
Base: Respondents who will vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did not 

vote
CON LAB Other Und

East 

Central

West 

Central

North 

London

East 

London

West 

London

South 

West

South 

East
White

Mixed / 

Multiple
Asian Black

Unweighted Total 935 405 530 286 377 272 264 294 53 36 23 121 241 310 106 217 87 90 149 114 169 170 156 637 43 137 86

Weighted Total 931 440 490 329 350 251 240 299 55 56 33 99 224 324 109 206 85 92 135 108 176 172 163 545 79 167 108

17 7 10 8 6 3 2 4 1 - 7 3 - - 17 - 1 1 1 1 3 5 4 15 - - 1

1.8% 1.6% 2.0% 2.4% 1.7% 1.2% 0.7% 1.5% 1.8% - 21.9% 2.6% - - 15.3% - 1.2% 1.1% 0.9% 1.3% 1.6% 3.1% 2.4% 2.8% - - *

1 1 - 1 - - - - - - - 1 - - 1 - - - - - 1 - - 1 - - -

* * - * - - - - - - - 0.9% - - 0.8% - - - - - * - - * - - -

12 6 6 7 4 1 - 6 2 1 1 - - - 12 - 3 1 - 2 3 1 1 2 - 7 1

1.3% 1.3% 1.3% 2.1% 1.0% 0.6% - 1.9% 3.2% 2.6% 3.4% - - - 11.1% - 3.9% 1.2% - 1.5% 1.9% 0.8% 0.9% * - 4.4% 1.3%

7 3 4 5 1 1 2 1 - 2 - 1 - - 7 - - - 2 - 3 2 - 6 - - -

0.7% 0.6% 0.8% 1.5% * * 0.7% * - 3.5% - 0.7% - - 6.0% - - - 1.4% - 1.5% 1.2% - 1.1% - - -

224 112 111 57 82 84 145 9 9 18 3 23 224 - - - 10 19 36 28 61 39 32 163 12 35 6

24.0% 25.6% 22.7% 17.5% 23.5% 33.4% 60.4% 2.9% 17.2% 32.4% 8.3% 23.4% 100.0% - - - 11.1% 20.8% 26.6% 26.2% 34.5% 22.5% 19.4% 29.9% 15.4% 21.2% 5.5%

6 2 4 6 1 - 1 2 - - - 3 - - 6 - 1 - - 1 1 2 1 2 - 2 2

0.7% 0.6% 0.8% 1.7% * - 0.6% 0.6% - - - 3.1% - - 5.9% - 1.2% - - 1.4% 0.8% 1.1% * * - 1.5% 2.1%

324 163 161 120 128 77 25 224 15 2 10 27 - 324 - - 47 33 44 28 49 56 67 156 43 56 62

34.8% 37.1% 32.8% 36.3% 36.5% 30.6% 10.2% 74.8% 27.9% 3.8% 29.7% 27.8% - 100.0% - - 55.0% 36.2% 32.7% 25.8% 28.2% 32.4% 41.0% 28.5% 54.8% 33.4% 57.2%

1 - 1 1 - 1 1 1 - - - - - - 1 - - - - 1 - 1 - 1 - - -

* - * * - * * * - - - - - - 1.4% - - - - 0.8% - * - * - - -

22 7 15 7 9 6 1 3 13 - 1 2 - - 22 - 4 3 5 1 - 5 5 21 - - 1

2.4% 1.6% 3.1% 2.3% 2.6% 2.3% * 1.0% 23.5% - 3.5% 2.4% - - 20.4% - 4.7% 3.1% 3.5% 1.0% - 2.8% 3.0% 3.9% - - 0.9%

9 1 8 5 3 1 1 2 1 - 1 2 - - 9 - - - 4 2 * 1 1 6 - - 3

0.9% * 1.5% 1.4% 0.9% * 0.6% 0.8% 1.1% - 2.9% 2.1% - - 7.8% - - - 2.7% 2.0% * 0.7% 0.8% 1.1% - - 2.4%

30 20 10 6 13 11 3 2 - 21 1 2 - - 30 - 1 1 2 7 4 11 3 28 - 1 -

3.2% 4.6% 2.0% 1.7% 3.6% 4.6% 1.4% 0.6% - 37.9% 2.9% 1.6% - - 27.3% - 0.9% 1.4% 1.5% 6.9% 2.5% 6.7% 1.5% 5.2% - 0.8% -

5 4 1 1 3 1 1 4 - - - * - - 5 - 1 3 - - 1 - * 2 3 - -

* 0.9% * * 0.7% * * 1.2% - - - * - - 4.2% - 0.7% 2.8% - - 0.6% - * * 3.3% - -

206 80 126 87 75 44 53 38 13 11 8 30 - - - 206 14 23 32 29 38 34 37 112 13 49 24

22.1% 18.2% 25.7% 26.3% 21.4% 17.6% 21.9% 12.6% 23.5% 19.8% 23.4% 30.7% - - - 100.0% 16.0% 24.6% 23.6% 26.9% 21.7% 19.7% 22.5% 20.6% 17.1% 29.5% 21.9%

68 34 34 19 26 22 6 4 1 - 1 4 - - - - 5 8 10 7 11 15 13 30 7 15 9

7.3% 7.6% 6.9% 5.9% 7.5% 8.7% 2.5% 1.5% 1.7% - 4.2% 4.4% - - - - 5.3% 8.9% 7.2% 6.3% 6.1% 8.6% 7.9% 5.5% 9.5% 9.2% 8.2%

931 440 490 329 350 251 240 299 55 56 33 99 224 324 109 206 85 92 135 108 176 172 163 545 79 167 108

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

London Area Ethnicity

Sian Berry (Green Party)

David Furness (British National Party)

George Galloway (Respect)

Paul Golding (Britain First)

Zac Goldsmith (Conservative Party)

Lee Harris (Cannabis is Safer Than Alcohol)

Gender Age 2015 Past Vote Mayoral First Preference

Undecided

Refused

SIGMA

Sadiq Khan (Labour)

Ankit Love (One Love Party)

Caroline Pidgeon (Liberal Democrats)

Sophie Walker (Womens Equality Party)

Peter Whittle (UKIP)

John Zylinski (Independent)
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with refused removed
Q2. The London Mayoral elections are also on the 5th of May and you will receive 2 votes for your first and second preference choices for Mayor, which candidate are you most likely to vote for with your first preference vote?
Base: Respondents who will vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did not 

vote
CON LAB Other Und

East 

Central

West 

Central

North 

London

East 

London

West 

London

South 

West

South 

East
White

Mixed / 

Multiple
Asian Black

Unweighted Total 874 377 497 271 354 249 258 290 52 36 22 117 241 310 106 217 84 83 139 108 159 157 144 601 40 125 81

Weighted Total 863 407 457 310 324 229 234 295 54 56 31 94 224 324 109 206 81 84 125 101 165 157 150 515 71 152 99

17 7 10 8 6 3 2 4 1 - 7 3 - - 17 - 1 1 1 1 3 5 4 15 - - 1

1.9% 1.7% 2.1% 2.5% 1.8% 1.3% 0.7% 1.5% 1.9% - 22.8% 2.7% - - 15.3% - 1.2% 1.2% 1.0% 1.4% 1.7% 3.4% 2.6% 2.9% - - 0.5%

1 1 - 1 - - - - - - - 1 - - 1 - - - - - 1 - - 1 - - -

* * - * - - - - - - - 0.9% - - 0.8% - - - - - 0.5% - - * - - -

12 6 6 7 4 1 - 6 2 1 1 - - - 12 - 3 1 - 2 3 1 1 2 - 7 1

1.4% 1.4% 1.4% 2.3% 1.1% 0.7% - 2.0% 3.3% 2.6% 3.5% - - - 11.1% - 4.1% 1.3% - 1.6% 2.0% 0.8% 1.0% * - 4.9% 1.4%

7 3 4 5 1 1 2 1 - 2 - 1 - - 7 - - - 2 - 3 2 - 6 - - -

0.8% 0.7% 0.8% 1.5% * * 0.7% * - 3.5% - 0.7% - - 6.0% - - - 1.5% - 1.6% 1.3% - 1.1% - - -

224 112 111 57 82 84 145 9 9 18 3 23 224 - - - 10 19 36 28 61 39 32 163 12 35 6

25.9% 27.7% 24.4% 18.6% 25.4% 36.6% 62.0% 3.0% 17.5% 32.4% 8.6% 24.5% 100.0% - - - 11.8% 22.8% 28.6% 28.0% 36.7% 24.7% 21.0% 31.6% 17.0% 23.3% 6.0%

6 2 4 6 1 - 1 2 - - - 3 - - 6 - 1 - - 1 1 2 1 2 - 2 2

0.7% 0.6% 0.9% 1.8% * - 0.6% 0.6% - - - 3.3% - - 5.9% - 1.2% - - 1.4% 0.8% 1.2% * * - 1.6% 2.3%

324 163 161 120 128 77 25 224 15 2 10 27 - 324 - - 47 33 44 28 49 56 67 156 43 56 62

37.6% 40.2% 35.2% 38.6% 39.4% 33.5% 10.5% 75.9% 28.4% 3.8% 31.0% 29.1% - 100.0% - - 58.1% 39.7% 35.2% 27.5% 30.0% 35.5% 44.5% 30.2% 60.5% 36.8% 62.3%

1 - 1 1 - 1 1 1 - - - - - - 1 - - - - 1 - 1 - 1 - - -

* - * * - * * * - - - - - - 1.4% - - - - 0.9% - * - * - - -

22 7 15 7 9 6 1 3 13 - 1 2 - - 22 - 4 3 5 1 - 5 5 21 - - 1

2.6% 1.7% 3.3% 2.4% 2.8% 2.6% * 1.1% 23.9% - 3.6% 2.5% - - 20.4% - 4.9% 3.4% 3.7% 1.1% - 3.1% 3.2% 4.1% - - 1.0%

9 1 8 5 3 1 1 2 1 - 1 2 - - 9 - - - 4 2 * 1 1 6 - - 3

1.0% * 1.7% 1.5% 1.0% * 0.6% 0.8% 1.1% - 3.0% 2.2% - - 7.8% - - - 2.9% 2.1% * 0.8% 0.8% 1.2% - - 2.6%

30 20 10 6 13 11 3 2 - 21 1 2 - - 30 - 1 1 2 7 4 11 3 28 - 1 -

3.5% 4.9% 2.1% 1.8% 3.9% 5.0% 1.5% 0.6% - 37.9% 3.0% 1.7% - - 27.3% - 0.9% 1.5% 1.6% 7.3% 2.7% 7.3% 1.7% 5.5% - 0.9% -

5 4 1 1 3 1 1 4 - - - * - - 5 - 1 3 - - 1 - * 2 3 - -

0.5% 1.0% * * 0.8% * * 1.2% - - - * - - 4.2% - 0.7% 3.1% - - 0.7% - * * 3.6% - -

206 80 126 87 75 44 53 38 13 11 8 30 - - - 206 14 23 32 29 38 34 37 112 13 49 24

23.8% 19.7% 27.6% 27.9% 23.2% 19.3% 22.5% 12.8% 24.0% 19.8% 24.4% 32.1% - - - 100.0% 16.9% 27.0% 25.4% 28.7% 23.1% 21.6% 24.5% 21.8% 18.9% 32.5% 23.9%

863 407 457 310 324 229 234 295 54 56 31 94 224 324 109 206 81 84 125 101 165 157 150 515 71 152 99

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Mayoral First Preference

Sadiq Khan (Labour)

Ankit Love (One Love Party)

Caroline Pidgeon (Liberal Democrats)

Sophie Walker (Womens Equality Party)

Peter Whittle (UKIP)

John Zylinski (Independent)

London Area Ethnicity

Sian Berry (Green Party)

David Furness (British National Party)

George Galloway (Respect)

Paul Golding (Britain First)

Zac Goldsmith (Conservative Party)

Lee Harris (Cannabis is Safer Than Alcohol)

Undecided

SIGMA
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Table 5
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q2. The London Mayoral elections are also on the 5th of May and you will receive 2 votes for your first and second preference choices for Mayor, which candidate are you most likely to vote for with your first preference vote?
Base: Respondents who will vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did not 

vote
CON LAB Other Und

East 

Central

West 

Central

North 

London

East 

London

West 

London

South 

West

South 

East
White

Mixed / 

Multiple
Asian Black

Unweighted Total 657 296 361 188 274 195 201 252 40 28 18 74 241 310 106 - 68 61 103 78 120 119 108 466 31 81 60

Weighted Total 657 327 331 223 249 185 182 257 41 45 24 64 224 324 109 - 67 61 93 72 127 123 113 403 58 103 76

17 7 10 8 6 3 2 4 1 - 7 3 - - 17 - 1 1 1 1 3 5 4 15 - - 1

2.5% 2.2% 2.9% 3.5% 2.3% 1.7% 0.9% 1.7% 2.4% - 30.2% 4.0% - - 15.3% - 1.5% 1.7% 1.3% 1.9% 2.3% 4.3% 3.5% 3.7% - - 0.7%

1 1 - 1 - - - - - - - 1 - - 1 - - - - - 1 - - 1 - - -

* * - * - - - - - - - 1.4% - - 0.8% - - - - - 0.7% - - * - - -

12 6 6 7 4 1 - 6 2 1 1 - - - 12 - 3 1 - 2 3 1 1 2 - 7 1

1.8% 1.7% 1.9% 3.2% 1.4% 0.8% - 2.2% 4.3% 3.3% 4.7% - - - 11.1% - 5.0% 1.8% - 2.2% 2.6% 1.1% 1.3% * - 7.2% 1.8%

7 3 4 5 1 1 2 1 - 2 - 1 - - 7 - - - 2 - 3 2 - 6 - - -

1.0% 0.8% 1.2% 2.1% * * 0.9% * - 4.3% - 1.0% - - 6.0% - - - 2.0% - 2.1% 1.6% - 1.5% - - -

224 112 111 57 82 84 145 9 9 18 3 23 224 - - - 10 19 36 28 61 39 32 163 12 35 6

34.0% 34.4% 33.6% 25.8% 33.1% 45.3% 80.0% 3.4% 23.0% 40.3% 11.4% 36.1% 100.0% - - - 14.2% 31.3% 38.4% 39.3% 47.8% 31.4% 27.8% 40.4% 20.9% 34.5% 7.9%

6 2 4 6 1 - 1 2 - - - 3 - - 6 - 1 - - 1 1 2 1 2 - 2 2

1.0% 0.8% 1.2% 2.5% * - 0.8% 0.7% - - - 4.8% - - 5.9% - 1.5% - - 2.0% 1.1% 1.5% 0.6% * - 2.4% 3.1%

324 163 161 120 128 77 25 224 15 2 10 27 - 324 - - 47 33 44 28 49 56 67 156 43 56 62

49.3% 50.0% 48.7% 53.6% 51.3% 41.5% 13.5% 87.0% 37.3% 4.8% 41.0% 42.8% - 100.0% - - 70.0% 54.4% 47.2% 38.6% 39.0% 45.3% 58.9% 38.6% 74.6% 54.5% 81.8%

1 - 1 1 - 1 1 1 - - - - - - 1 - - - - 1 - 1 - 1 - - -

* - * * - * * * - - - - - - 1.4% - - - - 1.2% - 0.5% - * - - -

22 7 15 7 9 6 1 3 13 - 1 2 - - 22 - 4 3 5 1 - 5 5 21 - - 1

3.4% 2.1% 4.6% 3.3% 3.6% 3.2% 0.5% 1.2% 31.4% - 4.8% 3.6% - - 20.4% - 5.9% 4.7% 5.0% 1.5% - 4.0% 4.2% 5.3% - - 1.3%

9 1 8 5 3 1 1 2 1 - 1 2 - - 9 - - - 4 2 * 1 1 6 - - 3

1.3% * 2.3% 2.1% 1.3% * 0.8% 0.9% 1.5% - 4.0% 3.2% - - 7.8% - - - 3.9% 3.0% * 1.0% 1.1% 1.5% - - 3.4%

30 20 10 6 13 11 3 2 - 21 1 2 - - 30 - 1 1 2 7 4 11 3 28 - 1 -

4.5% 6.2% 2.9% 2.5% 5.1% 6.2% 1.9% 0.7% - 47.3% 4.0% 2.5% - - 27.3% - 1.1% 2.0% 2.2% 10.3% 3.5% 9.3% 2.2% 7.1% - 1.3% -

5 4 1 1 3 1 1 4 - - - * - - 5 - 1 3 - - 1 - * 2 3 - -

0.7% 1.2% * 0.6% 1.0% * * 1.4% - - - 0.6% - - 4.2% - 0.9% 4.2% - - 0.8% - * * 4.5% - -

657 327 331 223 249 185 182 257 41 45 24 64 224 324 109 - 67 61 93 72 127 123 113 403 58 103 76

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

London Area Ethnicity

Sian Berry (Green Party)

David Furness (British National Party)

George Galloway (Respect)

Paul Golding (Britain First)

Zac Goldsmith (Conservative Party)

Lee Harris (Cannabis is Safer Than Alcohol)

Gender Age 2015 Past Vote Mayoral First Preference

SIGMA

Sadiq Khan (Labour)

Ankit Love (One Love Party)

Caroline Pidgeon (Liberal Democrats)

Sophie Walker (Womens Equality Party)

Peter Whittle (UKIP)

John Zylinski (Independent)
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Table 6
Q3. Normal weightings
Q3. You are also able to cast a second preference vote for Mayor  Which candidate are you most likely to vote for with your second preference vote?
Base: Respondents who will vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did not 

vote
CON LAB Other Und

East 

Central

West 

Central

North 

London

East 

London

West 

London

South 

West

South 

East
White

Mixed / 

Multiple
Asian Black

Unweighted Total 1010 448 562 319 402 289 274 303 54 37 25 167 241 310 106 217 92 96 158 124 188 189 163 689 45 143 98

Weighted Total 1010 494 516 388 365 258 242 303 54 57 38 167 218 317 112 223 90 102 143 121 197 189 168 583 82 180 130

103 54 50 40 31 33 15 60 7 1 6 11 16 76 11 - 10 6 16 5 22 19 26 67 13 10 13

11.1% 12.1% 10.2% 11.3% 9.0% 13.7% 6.4% 20.5% 13.6% 1.8% 18.9% 8.8% 7.5% 24.0% 9.8% - 11.7% 5.8% 12.4% 4.2% 12.4% 11.2% 16.1% 12.4% 16.1% 5.6% 11.4%

5 4 * - - 5 4 - - 1 - - 4 - 1 - - - - 2 2 - 1 3 - 2 -

0.5% 1.0% * - - 2.1% 1.5% - - 2.4% - - 1.6% - 1.2% - - - - 1.6% 1.0% - 0.8% 0.6% - 1.1% -

10 5 5 6 2 1 1 4 - - - 4 1 7 2 - 1 - 1 3 1 4 - 3 - 4 3

1.1% 1.2% 1.0% 1.8% 0.7% 0.6% * 1.5% - - - 3.1% * 2.2% 2.2% - 1.6% - 0.9% 2.8% * 2.3% - 0.6% - 2.3% 3.0%

5 4 1 2 2 1 1 - - 3 - 1 1 - 4 - 1 - 1 1 - 2 - 5 - - -

0.5% 0.8% * 0.7% * * * - - 6.0% - * * - 3.9% - 0.6% - 0.9% 0.8% - 1.3% - 0.9% - - -

59 26 33 25 22 12 28 20 1 1 1 3 10 41 8 - 5 8 4 8 14 8 12 24 8 12 12

6.4% 5.9% 6.8% 7.1% 6.4% 5.2% 12.0% 6.9% 1.2% 2.1% 3.0% 2.1% 4.6% 12.9% 7.4% - 5.7% 8.2% 3.4% 7.5% 7.9% 4.7% 7.3% 4.6% 9.8% 7.0% 10.7%

3 - 3 3 - - 1 - - - 2 - 1 - 2 - 1 - - - - 2 - 3 - - -

* - 0.5% 0.7% - - * - - - 5.1% - * - 1.6% - 1.0% - - - - 1.0% - * - - -

87 47 40 39 38 10 17 39 2 6 5 11 30 26 29 2 10 7 13 10 21 18 9 36 9 26 13

9.3% 10.5% 8.3% 11.2% 11.0% 4.2% 7.4% 13.2% 4.5% 11.2% 16.1% 9.4% 13.6% 8.3% 25.8% 0.9% 11.7% 7.7% 9.7% 8.8% 11.7% 10.3% 5.4% 6.8% 11.5% 15.1% 11.5%

1 - 1 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - - - 1 - - - - - - 1

* - * * - - - * - - - - - - 1.1% - - - - 1.1% - - - - - - 1.0%

62 33 29 17 26 19 20 21 10 - - 5 26 32 3 1 7 4 9 5 12 12 14 44 5 7 4

6.7% 7.5% 6.0% 4.9% 7.5% 8.1% 8.7% 7.2% 20.0% - - 3.8% 11.9% 10.1% 2.9% * 8.1% 4.4% 6.7% 4.3% 6.8% 7.0% 8.5% 8.3% 6.7% 4.1% 3.2%

21 3 19 9 9 4 4 8 1 - 1 4 9 9 3 1 2 4 3 5 2 1 4 12 3 3 3

2.3% 0.6% 3.9% 2.5% 2.6% 1.5% 1.6% 2.6% 2.8% - 3.5% 3.1% 3.9% 2.8% 2.4% 0.6% 2.0% 4.6% 2.4% 4.9% 1.1% 0.7% 2.2% 2.3% 4.4% 1.7% 2.4%

35 24 11 12 11 12 11 5 - 15 2 3 20 6 9 - 4 2 3 6 7 7 6 32 - - 2

3.8% 5.4% 2.3% 3.4% 3.3% 5.1% 4.6% 1.6% - 28.1% 5.0% 2.5% 9.3% 2.0% 8.0% - 5.2% 1.6% 1.9% 5.9% 3.8% 4.4% 3.9% 6.0% - - 1.4%

5 5 * 1 4 * - * - 3 - 1 1 3 2 - - - 1 3 1 1 - 5 - - -

0.6% 1.1% * * 1.1% * - * - 6.2% - * * 0.9% 1.9% - - - * 2.3% 0.6% 0.7% - 1.0% - - -

328 137 191 132 116 80 85 72 23 17 10 60 40 54 18 215 30 39 49 40 57 59 53 182 23 69 41

35.2% 30.7% 39.3% 37.7% 33.7% 33.5% 36.6% 24.7% 43.0% 32.1% 28.6% 49.8% 18.5% 16.9% 15.8% 96.2% 35.9% 40.9% 37.2% 36.4% 32.0% 34.6% 33.1% 34.0% 29.4% 40.1% 35.7%

59 27 32 16 23 19 4 4 2 - 1 4 - - 2 - 4 7 8 6 10 12 11 25 7 14 8

6.3% 6.1% 6.5% 4.7% 6.8% 8.0% 1.7% 1.3% 4.6% - 3.6% 3.5% - - 1.4% - 4.8% 7.2% 6.2% 5.8% 5.5% 7.0% 7.1% 4.6% 8.4% 8.1% 6.9%

147 77 70 47 60 41 44 58 5 5 5 16 61 63 17 4 10 19 24 15 30 25 25 94 11 26 15

15.8% 17.2% 14.5% 13.3% 17.3% 17.2% 18.7% 19.9% 10.3% 10.1% 16.1% 12.9% 27.9% 19.9% 14.8% 1.9% 11.8% 19.6% 17.9% 13.5% 16.8% 14.8% 15.4% 17.5% 13.7% 15.1% 12.9%

931 445 486 349 344 238 233 293 52 54 34 121 218 317 112 223 83 95 133 110 178 171 160 535 79 171 114

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Mayoral First Preference

Sadiq Khan (Labour)

Ankit Love (One Love Party)

Caroline Pidgeon (Liberal Democrats)

Sophie Walker (Womens Equality Party)

Peter Whittle (UKIP)

John Zylinski (Independent)

London Area Ethnicity

Sian Berry (Green Party)

David Furness (British National Party)

George Galloway (Respect)

Paul Golding (Britain First)

Zac Goldsmith (Conservative Party)

Lee Harris (Cannabis is Safer Than Alcohol)

Undecided

Refused

No second preference

SIGMA
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Table 7
Q3. Normal weightings & likelihood to vote
Q3. You are also able to cast a second preference vote for Mayor  Which candidate are you most likely to vote for with your second preference vote?
Base: Respondents who will vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did not 

vote
CON LAB Other Und

East 

Central

West 

Central

North 

London

East 

London

West 

London

South 

West

South 

East
White

Mixed / 

Multiple
Asian Black

Unweighted Total 935 405 530 286 377 272 264 294 53 36 23 121 241 310 106 217 87 90 149 114 169 170 156 637 43 137 86

Weighted Total 931 440 490 329 350 251 240 299 55 56 33 99 224 324 109 206 85 92 135 108 176 172 163 545 79 167 108

107 56 51 39 32 36 15 64 8 1 7 9 17 80 11 - 11 5 17 4 22 21 27 70 14 10 13

11.5% 12.8% 10.4% 11.9% 9.3% 14.3% 6.4% 21.5% 13.7% 1.9% 21.0% 9.3% 7.4% 24.7% 9.7% - 12.6% 5.8% 12.9% 4.0% 12.7% 12.0% 16.4% 12.8% 17.6% 5.7% 12.0%

4 3 1 - - 4 3 - - 1 - - 3 - 1 - - - - 2 1 - 1 3 - 1 -

* 0.7% * - - 1.4% 1.1% - - 1.9% - - 1.2% - 1.0% - - - - 1.8% * - 0.6% 0.6% - * -

11 6 5 7 2 2 1 5 - - - 4 1 7 3 - 1 - 1 3 1 4 - 3 - 4 3

1.2% 1.3% 1.0% 2.0% 0.7% 0.6% * 1.7% - - - 3.7% * 2.3% 2.5% - 1.7% - 1.0% 3.2% * 2.2% - 0.6% - 2.6% 2.7%

6 4 2 3 2 1 1 - - 4 - 1 1 - 5 - 1 - 1 1 - 3 - 6 - - -

0.6% 0.9% * 0.8% * 0.5% * - - 6.4% - 0.7% * - 4.4% - 0.7% - 1.1% 1.0% - 1.5% - 1.0% - - -

62 26 36 25 23 14 29 22 1 1 1 2 10 43 9 - 5 8 5 9 14 8 13 26 9 12 13

6.6% 5.8% 7.4% 7.4% 6.7% 5.5% 12.0% 7.3% 1.3% 2.3% 3.5% 2.0% 4.7% 13.2% 8.0% - 5.4% 9.0% 3.7% 8.6% 8.0% 4.5% 7.9% 4.7% 11.1% 6.9% 12.3%

3 - 3 3 - - 1 - - - 2 - 1 - 2 - 1 - - - - 2 - 3 - - -

* - 0.6% 0.8% - - * - - - 6.0% - * - 1.8% - 1.0% - - - - 1.1% - 0.5% - - -

86 47 39 36 39 11 17 38 3 7 4 10 29 26 29 2 11 6 14 9 22 16 9 39 7 26 11

9.2% 10.6% 8.0% 10.9% 11.1% 4.5% 7.2% 12.8% 4.8% 12.1% 13.5% 10.2% 13.1% 8.0% 26.3% 0.9% 12.8% 6.2% 10.6% 8.0% 12.2% 9.2% 5.5% 7.1% 9.2% 15.7% 10.5%

1 - 1 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - - - 1 - - - - - - 1

* - * * - - - * - - - - - - 1.1% - - - - 1.1% - - - - - - 1.1%

65 34 31 18 27 20 22 23 11 - - 4 27 34 3 1 7 4 10 5 12 13 14 47 5 7 4

7.0% 7.8% 6.3% 5.4% 7.8% 8.1% 9.2% 7.6% 20.1% - - 3.6% 12.3% 10.5% 2.8% 0.5% 8.6% 4.7% 7.3% 4.7% 6.6% 7.4% 8.8% 8.6% 6.6% 4.3% 3.6%

21 2 18 8 9 4 4 8 1 - 1 3 8 10 2 1 2 4 3 6 1 1 3 13 3 3 2

2.2% 0.6% 3.7% 2.4% 2.7% 1.4% 1.5% 2.6% 2.7% - 2.9% 3.5% 3.5% 3.0% 2.2% * 1.8% 4.6% 2.5% 5.7% 0.8% 0.5% 1.9% 2.3% 4.1% 1.6% 2.1%

34 23 11 11 11 13 11 5 - 16 1 1 21 5 9 - 4 * 2 6 7 8 6 32 - - *

3.7% 5.3% 2.2% 3.3% 3.0% 5.1% 4.6% 1.6% - 29.0% 2.9% 1.2% 9.3% 1.4% 8.1% - 4.8% * 1.6% 5.7% 4.0% 4.8% 4.0% 5.9% - - *

4 4 1 1 3 1 - 1 - 2 - 1 1 2 1 - - - 1 2 1 1 - 4 - - -

* 0.9% * * 0.8% * - * - 3.9% - 0.7% * 0.8% 1.1% - - - * 1.6% 0.5% 0.6% - 0.8% - - -

314 127 187 117 117 80 87 70 23 18 10 47 44 53 17 198 29 37 47 37 56 56 51 177 22 66 37

33.7% 28.9% 38.1% 35.6% 33.3% 32.0% 36.3% 23.5% 41.3% 31.6% 31.4% 47.4% 19.7% 16.4% 15.6% 96.3% 33.8% 40.5% 34.7% 34.7% 32.0% 32.6% 31.6% 32.5% 27.8% 39.1% 34.1%

65 30 34 18 26 21 4 4 3 - 1 4 - - 2 - 5 8 9 7 11 13 13 27 7 15 9

7.0% 6.9% 7.0% 5.4% 7.4% 8.4% 1.8% 1.5% 5.0% - 4.2% 4.4% - - 1.6% - 5.3% 8.2% 6.6% 6.3% 6.2% 7.8% 7.9% 5.0% 9.5% 9.2% 8.2%

148 77 71 45 59 44 46 58 6 6 5 13 62 64 15 4 10 19 24 15 28 27 25 96 11 24 14

15.9% 17.5% 14.5% 13.5% 16.8% 17.7% 19.1% 19.4% 11.1% 10.9% 14.7% 13.4% 27.6% 19.8% 13.9% 1.9% 11.4% 20.8% 17.5% 13.6% 16.2% 15.7% 15.5% 17.5% 14.1% 14.4% 13.3%

931 440 490 329 350 251 240 299 55 56 33 99 224 324 109 206 85 92 135 108 176 172 163 545 79 167 108

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Mayoral First Preference London Area Ethnicity

Sian Berry (Green Party)

David Furness (British National Party)

George Galloway (Respect)

Paul Golding (Britain First)

Zac Goldsmith (Conservative Party)

Gender Age 2015 Past Vote

John Zylinski (Independent)

Undecided

Refused

No second preference

SIGMA

Lee Harris (Cannabis is Safer Than Alcohol)

Sadiq Khan (Labour)

Ankit Love (One Love Party)

Caroline Pidgeon (Liberal Democrats)

Sophie Walker (Womens Equality Party)

Peter Whittle (UKIP)
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Table 8
Q3. Normal weightings & likelihood to vote, with refused and no second preference removed
Q3. You are also able to cast a second preference vote for Mayor  Which candidate are you most likely to vote for with your second preference vote?
Base: Respondents who will vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did not 

vote
CON LAB Other Und

East 

Central

West 

Central

North 

London

East 

London

West 

London

South 

West

South 

East
White

Mixed / 

Multiple
Asian Black

Unweighted Total 717 305 412 234 285 198 204 229 47 32 18 100 169 244 90 213 74 65 111 91 130 130 116 485 34 104 69

Weighted Total 718 333 385 267 266 185 190 237 46 50 27 81 162 260 92 202 71 66 102 86 136 132 125 423 60 128 85

107 56 51 39 32 36 15 64 8 1 7 9 17 80 11 - 11 5 17 4 22 21 27 70 14 10 13

15.0% 16.9% 13.3% 14.7% 12.2% 19.3% 8.0% 27.2% 16.4% 2.2% 25.9% 11.3% 10.3% 30.9% 11.5% - 15.1% 8.1% 17.0% 5.0% 16.3% 15.7% 21.4% 16.5% 23.1% 7.4% 15.3%

4 3 1 - - 4 3 - - 1 - - 3 - 1 - - - - 2 1 - 1 3 - 1 -

0.5% 0.9% * - - 2.0% 1.4% - - 2.1% - - 1.6% - 1.1% - - - - 2.3% * - 0.8% 0.7% - * -

11 6 5 7 2 2 1 5 - - - 4 1 7 3 - 1 - 1 3 1 4 - 3 - 4 3

1.5% 1.8% 1.2% 2.5% 0.9% 0.8% * 2.1% - - - 4.5% * 2.8% 3.0% - 2.1% - 1.4% 4.0% * 2.9% - 0.8% - 3.4% 3.4%

6 4 2 3 2 1 1 - - 4 - 1 1 - 5 - 1 - 1 1 - 3 - 6 - - -

0.8% 1.2% * 1.0% 0.6% 0.7% * - - 7.2% - 0.8% * - 5.3% - 0.8% - 1.4% 1.2% - 2.0% - 1.3% - - -

62 26 36 25 23 14 29 22 1 1 1 2 10 43 9 - 5 8 5 9 14 8 13 26 9 12 13

8.6% 7.7% 9.4% 9.2% 8.8% 7.5% 15.2% 9.2% 1.6% 2.5% 4.3% 2.4% 6.5% 16.4% 9.5% - 6.5% 12.7% 4.9% 10.8% 10.3% 5.8% 10.3% 6.1% 14.5% 9.0% 15.6%

3 - 3 3 - - 1 - - - 2 - 1 - 2 - 1 - - - - 2 - 3 - - -

* - 0.7% 1.0% - - * - - - 7.3% - 0.5% - 2.1% - 1.2% - - - - 1.5% - 0.7% - - -

86 47 39 36 39 11 17 38 3 7 4 10 29 26 29 2 11 6 14 9 22 16 9 39 7 26 11

12.0% 14.0% 10.2% 13.4% 14.6% 6.1% 9.1% 16.2% 5.7% 13.6% 16.7% 12.4% 18.1% 10.0% 31.1% 0.9% 15.4% 8.8% 14.0% 10.0% 15.8% 12.0% 7.1% 9.2% 12.0% 20.6% 13.4%

1 - 1 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - - - 1 - - - - - - 1

* - * * - - - 0.5% - - - - - - 1.3% - - - - 1.4% - - - - - - 1.4%

65 34 31 18 27 20 22 23 11 - - 4 27 34 3 1 7 4 10 5 12 13 14 47 5 7 4

9.1% 10.3% 8.1% 6.6% 10.3% 11.0% 11.6% 9.6% 23.9% - - 4.3% 17.0% 13.0% 3.3% 0.5% 10.3% 6.7% 9.7% 5.9% 8.6% 9.7% 11.5% 11.1% 8.6% 5.6% 4.6%

21 2 18 8 9 4 4 8 1 - 1 3 8 10 2 1 2 4 3 6 1 1 3 13 3 3 2

2.9% 0.7% 4.8% 2.9% 3.5% 2.0% 1.9% 3.2% 3.2% - 3.5% 4.2% 4.8% 3.7% 2.6% * 2.2% 6.5% 3.2% 7.1% 1.1% 0.7% 2.5% 3.0% 5.3% 2.1% 2.7%

34 23 11 11 11 13 11 5 - 16 1 1 21 5 9 - 4 * 2 6 7 8 6 32 - - *

4.8% 7.0% 2.8% 4.0% 4.0% 7.0% 5.8% 2.0% - 32.6% 3.6% 1.5% 12.9% 1.7% 9.6% - 5.8% * 2.1% 7.1% 5.2% 6.3% 5.2% 7.6% - - *

4 4 1 1 3 1 - 1 - 2 - 1 1 2 1 - - - 1 2 1 1 - 4 - - -

0.6% 1.1% * * 1.1% * - * - 4.3% - 0.8% * 1.0% 1.3% - - - 0.7% 2.0% 0.7% 0.8% - 1.0% - - -

314 127 187 117 117 80 87 70 23 18 10 47 44 53 17 198 29 37 47 37 56 56 51 177 22 66 37

43.7% 38.3% 48.5% 43.9% 43.9% 43.4% 45.9% 29.7% 49.2% 35.4% 38.7% 57.7% 27.2% 20.4% 18.4% 98.2% 40.6% 57.0% 45.7% 43.2% 41.2% 42.7% 41.2% 42.0% 36.4% 51.3% 43.4%

718 333 385 267 266 185 190 237 46 50 27 81 162 260 92 202 71 66 102 86 136 132 125 423 60 128 85

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Sadiq Khan (Labour)

Ankit Love (One Love Party)

Caroline Pidgeon (Liberal Democrats)

Sophie Walker (Womens Equality Party)

Peter Whittle (UKIP)

John Zylinski (Independent)

London Area Ethnicity

Sian Berry (Green Party)

David Furness (British National Party)

George Galloway (Respect)

Paul Golding (Britain First)

Zac Goldsmith (Conservative Party)

Lee Harris (Cannabis is Safer Than Alcohol)

Gender Age 2015 Past Vote Mayoral First Preference

Undecided

SIGMA
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Table 9
Q3. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided, no second preference  and refused removed
Q3. You are also able to cast a second preference vote for Mayor  Which candidate are you most likely to vote for with your second preference vote?
Base: Respondents who will vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did not 

vote
CON LAB Other Und

East 

Central

West 

Central

North 

London

East 

London

West 

London

South 

West

South 

East
White

Mixed / 

Multiple
Asian Black

Unweighted Total 387 180 207 126 155 106 107 158 25 19 12 40 119 193 70 5 43 27 59 51 74 67 66 270 21 46 38

Weighted Total 404 206 198 150 149 105 103 166 23 32 16 34 118 207 75 4 42 28 55 49 80 76 73 245 38 62 48

107 56 51 39 32 36 15 64 8 1 7 9 17 80 11 - 11 5 17 4 22 21 27 70 14 10 13

26.6% 27.4% 25.8% 26.2% 21.8% 34.1% 14.9% 38.7% 32.2% 3.4% 42.3% 26.7% 14.1% 38.8% 14.1% - 25.5% 18.9% 31.2% 8.8% 27.8% 27.5% 36.4% 28.4% 36.3% 15.3% 27.0%

4 3 1 - - 4 3 - - 1 - - 3 - 1 - - - - 2 1 - 1 3 - 1 -

0.9% 1.5% * - - 3.5% 2.5% - - 3.2% - - 2.2% - 1.4% - - - - 4.0% 0.8% - 1.4% 1.2% - 1.0% -

11 6 5 7 2 2 1 5 - - - 4 1 7 3 - 1 - 1 3 1 4 - 3 - 4 3

2.7% 2.9% 2.4% 4.5% 1.7% 1.5% 0.6% 3.0% - - - 10.5% 0.5% 3.6% 3.6% - 3.5% - 2.5% 7.0% 0.8% 5.0% - 1.4% - 7.1% 6.1%

6 4 2 3 2 1 1 - - 4 - 1 1 - 5 - 1 - 1 1 - 3 - 6 - - -

1.4% 1.9% 0.8% 1.7% 1.2% 1.3% 0.6% - - 11.2% - 1.9% 0.6% - 6.5% - 1.4% - 2.6% 2.2% - 3.4% - 2.3% - - -

62 26 36 25 23 14 29 22 1 1 1 2 10 43 9 - 5 8 5 9 14 8 13 26 9 12 13

15.3% 12.5% 18.3% 16.4% 15.8% 13.2% 28.1% 13.1% 3.1% 3.9% 6.9% 5.7% 8.9% 20.6% 11.6% - 11.0% 29.6% 9.1% 19.0% 17.5% 10.2% 17.4% 10.5% 22.8% 18.6% 27.6%

3 - 3 3 - - 1 - - - 2 - 1 - 2 - 1 - - - - 2 - 3 - - -

0.7% - 1.4% 1.9% - - 0.8% - - - 12.0% - 0.7% - 2.6% - 1.9% - - - - 2.6% - 1.1% - - -

86 47 39 36 39 11 17 38 3 7 4 10 29 26 29 2 11 6 14 9 22 16 9 39 7 26 11

21.2% 22.7% 19.8% 23.8% 26.0% 10.7% 16.9% 23.1% 11.3% 21.1% 27.2% 29.4% 24.9% 12.5% 38.1% 49.6% 25.9% 20.4% 25.7% 17.7% 26.8% 21.0% 12.1% 15.9% 18.9% 42.4% 23.7%

1 - 1 1 - - - 1 - - - - - - 1 - - - - 1 - - - - - - 1

* - 0.6% 0.8% - - - 0.7% - - - - - - 1.6% - - - - 2.4% - - - - - - 2.5%

65 34 31 18 27 20 22 23 11 - - 4 27 34 3 1 7 4 10 5 12 13 14 47 5 7 4

16.2% 16.7% 15.7% 11.8% 18.3% 19.5% 21.4% 13.7% 47.1% - - 10.2% 23.3% 16.4% 4.0% 29.8% 17.4% 15.5% 17.8% 10.4% 14.6% 16.8% 19.6% 19.2% 13.6% 11.5% 8.1%

21 2 18 8 9 4 4 8 1 - 1 3 8 10 2 1 2 4 3 6 1 1 3 13 3 3 2

5.1% 1.2% 9.2% 5.2% 6.2% 3.4% 3.5% 4.6% 6.3% - 5.8% 10.0% 6.6% 4.7% 3.2% 20.6% 3.7% 15.0% 6.0% 12.5% 1.8% 1.3% 4.2% 5.1% 8.3% 4.3% 4.7%

34 23 11 11 11 13 11 5 - 16 1 1 21 5 9 - 4 * 2 6 7 8 6 32 - - *

8.5% 11.4% 5.5% 7.1% 7.1% 12.3% 10.8% 2.8% - 50.5% 5.8% 3.5% 17.6% 2.2% 11.8% - 9.8% 0.6% 3.9% 12.4% 8.8% 10.9% 8.8% 13.1% - - *

4 4 1 1 3 1 - 1 - 2 - 1 1 2 1 - - - 1 2 1 1 - 4 - - -

1.1% 1.8% * 0.6% 1.9% 0.5% - * - 6.7% - 1.9% 0.6% 1.2% 1.6% - - - 1.2% 3.5% 1.2% 1.3% - 1.8% - - -

404 206 198 150 149 105 103 166 23 32 16 34 118 207 75 4 42 28 55 49 80 76 73 245 38 62 48

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Mayoral First Preference London Area Ethnicity

Sian Berry (Green Party)

David Furness (British National Party)

George Galloway (Respect)

Paul Golding (Britain First)

Zac Goldsmith (Conservative Party)

Gender Age 2015 Past Vote

John Zylinski (Independent)

SIGMA

Lee Harris (Cannabis is Safer Than Alcohol)

Sadiq Khan (Labour)

Ankit Love (One Love Party)

Caroline Pidgeon (Liberal Democrats)

Sophie Walker (Womens Equality Party)

Peter Whittle (UKIP)
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Table 10
Normal weightings & likelihood to vote, removing anyone without at least one of CON/LAB in their 1st or 2nd preference
Redistribution of the 2nd preference of non CON/LAB 1st preference voters
Base: Respondents who will vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did not 

vote
CON LAB Other Und

East 

Central

West 

Central

North 

London

East 

London

West 

London

South 

West

South 

East
White

Mixed / 

Multiple
Asian Black

Unweighted Total 590 267 323 162 249 179 193 243 26 15 13 62 241 310 36 3 61 56 92 68 113 102 98 409 30 75 57

Weighted Total 587 293 294 193 227 167 175 248 27 25 18 56 224 324 37 2 61 55 83 62 118 105 104 347 55 95 72

232 115 117 60 85 87 150 10 9 19 4 24 224 - 9 - 10 20 37 30 63 41 33 170 12 35 6

39.6% 39.3% 39.8% 31.1% 37.5% 52.2% 85.5% 4.0% 34.5% 79.5% 21.4% 42.9% 100.0% - 23.3% - 15.5% 37.0% 44.2% 48.8% 52.8% 39.0% 31.5% 48.9% 21.9% 37.3% 8.3%

355 178 177 133 142 80 25 238 18 5 14 32 - 324 29 2 52 34 46 31 56 64 71 177 43 60 66

60.4% 60.7% 60.2% 68.9% 62.5% 47.8% 14.5% 96.0% 65.5% 20.5% 78.6% 57.1% - 100.0% 76.7% 100.0% 84.5% 63.0% 55.8% 51.2% 47.2% 61.0% 68.5% 51.1% 78.1% 62.7% 91.7%

587 293 294 193 227 167 175 248 27 25 18 56 224 324 37 2 61 55 83 62 118 105 104 347 55 95 72

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

London Area Ethnicity

Zac Goldsmith - Conservative

Sadiq Khan - Labour

SIGMA

Gender Age 2015 Past Vote Mayoral First Preference
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Table 11
Q4. Normal weightings
Q4. Which of the following do you feel should be the most responsible for making London a fairer city?
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did not 

vote
CON LAB Other Und

East 

Central

West 

Central

North 

London

East 

London

West 

London

South 

West

South 

East
White

Mixed / 

Multiple
Asian Black

Unweighted Total 1010 448 562 319 402 289 274 303 54 37 25 167 241 310 106 217 92 96 158 124 188 189 163 689 45 143 98

Weighted Total 1010 494 516 388 365 258 242 303 54 57 38 167 218 317 112 223 90 102 143 121 197 189 168 583 82 180 130

313 167 146 100 125 87 91 89 26 19 9 43 90 111 27 66 27 37 43 39 69 52 47 189 25 53 41

31.0% 33.8% 28.3% 25.9% 34.3% 34.0% 37.5% 29.3% 48.5% 33.6% 22.5% 25.8% 41.2% 34.9% 23.7% 29.6% 30.1% 36.1% 29.6% 31.9% 34.9% 27.3% 28.3% 32.4% 30.8% 29.7% 31.9%

324 146 178 156 114 55 75 114 7 22 13 54 50 113 49 68 28 27 50 38 62 62 56 168 34 68 38

32.1% 29.6% 34.4% 40.2% 31.1% 21.2% 30.8% 37.7% 12.2% 38.0% 33.9% 32.2% 23.0% 35.8% 43.5% 30.7% 30.8% 26.9% 34.8% 31.7% 31.4% 32.9% 33.6% 28.8% 41.3% 37.9% 29.7%

199 97 102 69 67 63 49 57 12 14 10 31 55 58 21 45 16 15 32 18 40 37 41 128 14 23 27

19.7% 19.7% 19.8% 17.7% 18.5% 24.6% 20.0% 18.7% 23.0% 23.9% 27.2% 18.7% 25.2% 18.3% 18.9% 20.3% 18.2% 14.6% 22.6% 15.0% 20.2% 19.4% 24.4% 21.9% 16.9% 13.0% 20.6%

44 21 23 26 13 6 8 13 2 - 4 12 8 13 7 7 2 7 1 12 10 7 6 20 5 15 5

4.4% 4.3% 4.4% 6.7% 3.5% 2.2% 3.1% 4.2% 3.4% - 10.1% 7.5% 3.6% 4.2% 6.4% 3.2% 2.5% 7.0% 0.8% 9.7% 4.9% 3.6% 3.5% 3.5% 5.7% 8.1% 3.7%

35 14 21 13 10 12 4 7 1 1 2 6 3 6 1 7 5 4 4 6 3 8 7 19 2 6 6

3.5% 2.9% 4.0% 3.3% 2.8% 4.8% 1.8% 2.5% 1.6% 2.3% 6.3% 3.8% 1.5% 1.8% 1.2% 3.0% 5.1% 3.6% 2.6% 4.9% 1.5% 4.1% 4.0% 3.2% 2.4% 3.2% 4.9%

94 48 46 24 36 34 17 23 6 1 - 20 12 16 7 29 12 12 14 8 14 24 10 59 2 15 12

9.3% 9.7% 9.0% 6.2% 9.8% 13.2% 6.8% 7.6% 11.2% 2.3% - 12.1% 5.5% 5.0% 6.3% 13.2% 13.2% 11.7% 9.6% 6.8% 7.1% 12.7% 6.2% 10.2% 2.8% 8.1% 9.3%

1010 494 516 388 365 258 242 303 54 57 38 167 218 317 112 223 90 102 143 121 197 189 168 583 82 180 130

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Mayoral First Preference London Area Ethnicity

The Mayor of London

The UK government

London borough councils

Employers

None of these

Don’t know

SIGMA
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Table 12
Q5. Normal weightings
Q5. Which of the following candidates do you most trust to create a fairer London?
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did not 

vote
CON LAB Other Und

East 

Central

West 

Central

North 

London

East 

London

West 

London

South 

West

South 

East
White

Mixed / 

Multiple
Asian Black

Unweighted Total 1010 448 562 319 402 289 274 303 54 37 25 167 241 310 106 217 92 96 158 124 188 189 163 689 45 143 98

Weighted Total 1010 494 516 388 365 258 242 303 54 57 38 167 218 317 112 223 90 102 143 121 197 189 168 583 82 180 130

26 10 17 10 10 6 1 9 2 - 8 4 - 7 14 3 4 2 2 4 2 7 5 23 - 1 1

2.6% 1.9% 3.3% 2.5% 2.9% 2.5% * 3.1% 2.8% - 21.2% 2.3% - 2.2% 12.8% 1.1% 4.2% 1.9% 1.5% 3.5% 1.0% 3.9% 3.0% 4.0% - 0.6% 0.9%

2 1 1 1 - 1 - - - - 1 1 - - 2 - - - - - 1 - 1 2 - - -

* * * * - * - - - - 2.6% 0.6% - - 1.8% - - - - - * - 0.6% * - - -

24 20 4 10 10 5 2 11 4 1 2 4 3 5 12 3 1 5 1 7 2 5 3 5 5 11 1

2.4% 4.1% 0.8% 2.6% 2.7% 1.7% 0.7% 3.5% 7.9% 2.3% 6.4% 2.2% 1.5% 1.7% 10.3% 1.5% 1.5% 4.7% 0.7% 5.9% 1.2% 2.6% 1.8% 0.9% 6.7% 6.3% 1.1%

5 3 2 4 - 1 1 - - 2 - 1 1 - 3 1 1 - - 1 2 2 - 5 - - -

* 0.6% * 1.0% - * * - - 3.1% - 0.6% * - 3.0% * 0.6% - - * 0.9% 1.2% - 0.9% - - -

206 101 105 53 77 76 131 6 6 19 2 24 180 1 4 11 12 17 35 21 56 37 28 146 8 41 6

20.4% 20.5% 20.4% 13.7% 21.0% 29.7% 54.2% 1.8% 10.9% 33.5% 6.3% 14.5% 82.8% * 3.5% 4.8% 13.2% 17.1% 24.4% 17.4% 28.3% 19.7% 16.7% 25.1% 9.2% 22.9% 4.5%

5 4 1 5 - - 1 - - - - 3 1 - 3 - 1 - - 2 - 1 - 2 - 3 -

* 0.8% * 1.2% - - 0.5% - - - - 2.0% * - 2.5% - 1.6% - - 1.8% - 0.6% - * - 1.5% -

301 154 147 118 115 68 25 198 13 1 9 36 1 260 10 16 36 35 39 29 43 60 59 142 40 52 59

29.8% 31.3% 28.4% 30.4% 31.6% 26.4% 10.2% 65.3% 25.1% 2.3% 24.2% 21.6% * 81.9% 9.4% 7.3% 40.3% 33.8% 27.5% 24.1% 21.9% 31.7% 35.0% 24.4% 49.0% 29.1% 45.9%

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

24 14 11 7 10 7 3 5 11 - - 3 3 5 12 2 1 3 6 2 3 5 5 20 - - 1

2.4% 2.8% 2.0% 1.9% 2.8% 2.6% 1.4% 1.6% 20.1% - - 2.0% 1.4% 1.6% 10.9% 0.8% 1.4% 2.8% 4.0% 1.7% 1.4% 2.5% 2.8% 3.5% - - 0.8%

14 2 12 9 3 2 3 3 1 - 1 6 * 1 6 4 1 1 3 - 1 3 4 6 2 - 6

1.4% * 2.3% 2.3% 0.9% 0.7% 1.2% 1.0% 1.3% - 3.1% 3.5% * * 5.6% 1.7% 1.4% 1.1% 2.1% - 0.7% 1.6% 2.6% 1.0% 2.2% - 4.9%

22 12 10 4 13 6 2 1 - 17 - 2 1 - 17 4 1 - - 8 5 7 2 22 - - -

2.2% 2.4% 2.0% 0.9% 3.5% 2.3% 0.7% * - 29.9% - 1.0% * - 15.0% 1.7% 0.7% - - 6.7% 2.3% 3.6% 1.3% 3.8% - - -

3 3 - 3 - - 2 1 - - - - - - 1 - - - 2 - 1 - - 1 - - 2

* 0.5% - 0.7% - - 0.7% * - - - - - - 0.9% - - - 1.2% - * - - * - - 1.3%

317 140 177 146 102 69 65 65 15 15 14 75 26 36 26 166 27 34 46 41 71 46 51 174 23 60 46

31.3% 28.2% 34.3% 37.7% 27.9% 26.6% 26.6% 21.4% 28.0% 26.6% 36.1% 44.9% 11.7% 11.4% 22.8% 74.3% 29.8% 33.7% 32.1% 33.9% 36.1% 24.5% 30.3% 29.8% 28.0% 33.5% 35.7%

60 31 30 18 25 17 7 5 2 1 - 8 2 2 2 14 5 5 9 6 10 16 10 34 4 11 6

6.0% 6.2% 5.8% 4.8% 6.8% 6.7% 2.9% 1.5% 4.0% 2.3% - 4.9% 1.0% 0.7% 1.6% 6.4% 5.3% 4.9% 6.5% 4.6% 5.2% 8.3% 5.9% 5.9% 4.9% 6.1% 4.8%

1010 494 516 388 365 258 242 303 54 57 38 167 218 317 112 223 90 102 143 121 197 189 168 583 82 180 130

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Mayoral First Preference London Area Ethnicity

Sian Berry (Green Party)

David Furness (British National Party)

George Galloway (Respect)

Paul Golding (Britain First)

Zac Goldsmith (Conservative Party)

Lee Harris (Cannabis is Safer Than Alcohol)

Sadiq Khan (Labour)

Ankit Love (One Love Party)

SIGMA

Caroline Pidgeon (Liberal Democrats)

Sophie Walker (Womens Equality Party)

Peter Whittle (UKIP)

John Zylinski (Independent)

Don't know

Refused

     Prepared by Survation on behalf of the London Fairness Commission Page 15



London Fairness Poll
Prepared on behalf of the London Fairness Commission

Page 16

26 Apr 2016
Table 13
Q6. Normal weightings
Q6. To what extent have your wages kept up with the cost of living over the last two years?
Base: Respondents in full or part time employment

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did not 

vote
CON LAB Other Und

East 

Central

West 

Central

North 

London

East 

London

West 

London

South 

West

South 

East
White

Mixed / 

Multiple
Asian Black

Unweighted Total 503 206 297 216 255 32 121 152 24 17 16 92 108 151 64 115 40 48 90 62 103 90 70 318 33 79 57

Weighted Total 547 249 298 264 239 44 123 160 25 27 27 93 111 165 72 129 45 57 88 67 117 95 78 287 61 104 78

60 31 29 29 24 7 23 14 5 - 3 8 17 10 8 16 3 15 7 5 12 10 8 38 11 7 5

11.0% 12.3% 9.9% 10.8% 10.2% 16.1% 19.1% 8.8% 18.1% - 10.2% 8.8% 15.1% 6.1% 11.2% 12.0% 7.0% 27.0% 7.9% 7.6% 10.6% 10.0% 9.7% 13.2% 17.5% 6.5% 6.1%

137 60 76 76 54 7 34 36 8 5 4 29 32 51 15 30 9 14 21 20 21 26 26 72 18 22 20

25.0% 24.2% 25.6% 28.8% 22.5% 15.1% 27.6% 22.7% 32.9% 18.2% 14.2% 31.3% 29.2% 31.2% 21.1% 23.3% 21.0% 25.2% 23.3% 29.6% 17.8% 26.9% 33.1% 25.1% 30.2% 21.1% 25.8%

143 71 72 77 55 11 29 44 4 6 13 30 26 38 23 33 13 17 22 11 37 26 16 70 15 31 22

26.1% 28.4% 24.2% 29.3% 22.9% 24.2% 23.3% 27.6% 15.7% 20.2% 48.9% 31.6% 23.6% 23.2% 31.5% 25.7% 29.5% 29.1% 24.8% 16.8% 31.9% 27.7% 20.6% 24.2% 25.3% 29.4% 28.2%

182 74 109 67 97 18 34 59 8 13 7 22 32 60 22 41 17 7 36 28 43 27 25 90 15 39 31

33.3% 29.6% 36.5% 25.3% 40.6% 41.9% 27.4% 37.2% 33.3% 48.6% 26.6% 24.1% 29.2% 36.6% 30.2% 31.9% 38.4% 12.7% 40.6% 41.5% 36.5% 28.4% 31.7% 31.3% 24.0% 37.9% 40.0%

25 14 11 15 9 1 3 6 - 4 - 4 3 5 4 9 2 3 3 3 4 7 4 18 2 5 -

4.6% 5.6% 3.8% 5.8% 3.7% 2.6% 2.6% 3.7% - 13.0% - 4.2% 2.9% 2.9% 6.0% 7.0% 4.0% 5.9% 3.4% 4.4% 3.2% 7.1% 4.9% 6.2% 3.0% 5.0% -

547 249 298 264 239 44 123 160 25 27 27 93 111 165 72 129 45 57 88 67 117 95 78 287 61 104 78

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Mayoral First Preference London Area Ethnicity

Wage increases kept up very well with / 

exceeded increases in the cost of living

Wage increases have just about kept up with 

increases in the cost of living

Wages have increased but by less than 

increases in the cost of living

Wages have been frozen or fallen

Don’t know

SIGMA
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Table 14
Q7. Normal weightings
Q7. How do you think your personal financial situation will fare over the next 12 months?
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did not 

vote
CON LAB Other Und

East 

Central

West 

Central

North 

London

East 

London

West 

London

South 

West

South 

East
White

Mixed / 

Multiple
Asian Black

Unweighted Total 1010 448 562 319 402 289 274 303 54 37 25 167 241 310 106 217 92 96 158 124 188 189 163 689 45 143 98

Weighted Total 1010 494 516 388 365 258 242 303 54 57 38 167 218 317 112 223 90 102 143 121 197 189 168 583 82 180 130

216 123 92 127 67 21 58 63 6 10 4 46 45 74 29 44 22 25 33 27 41 34 34 102 23 40 46

21.3% 25.0% 17.9% 32.9% 18.4% 8.1% 24.0% 20.8% 10.9% 16.8% 11.6% 27.4% 20.6% 23.4% 26.1% 19.9% 24.1% 24.8% 22.9% 22.4% 20.6% 17.8% 20.5% 17.4% 28.1% 22.1% 35.5%

477 236 241 158 167 152 128 129 34 29 24 65 123 138 50 101 42 40 68 58 82 98 90 317 21 76 44

47.2% 47.8% 46.6% 40.7% 45.7% 59.0% 52.9% 42.5% 63.4% 51.7% 63.0% 38.9% 56.5% 43.7% 44.6% 45.3% 46.7% 39.3% 47.3% 47.7% 41.6% 51.6% 53.4% 54.4% 25.4% 42.4% 34.2%

206 89 118 64 89 53 32 79 8 17 10 38 30 73 24 47 17 21 31 22 49 39 27 108 24 41 28

20.4% 18.0% 22.8% 16.6% 24.4% 20.7% 13.2% 26.2% 15.0% 29.8% 25.4% 22.6% 14.0% 23.1% 21.2% 21.0% 18.6% 20.5% 21.7% 18.3% 25.0% 20.5% 16.3% 18.6% 29.0% 22.5% 21.7%

111 46 66 38 42 31 24 32 6 1 - 18 19 31 9 31 10 16 12 14 25 19 16 56 14 23 11

11.0% 9.3% 12.7% 9.9% 11.5% 12.2% 9.8% 10.5% 10.7% 1.7% - 11.0% 8.9% 9.8% 8.0% 13.9% 10.6% 15.4% 8.0% 11.6% 12.7% 10.0% 9.8% 9.6% 17.6% 13.0% 8.7%

1010 494 516 388 365 258 242 303 54 57 38 167 218 317 112 223 90 102 143 121 197 189 168 583 82 180 130

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Mayoral First Preference London Area Ethnicity

Get better

Stay the same

Get worse

Don’t know

SIGMA
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Table 15
Q8. Normal weightings

Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did not 

vote
CON LAB Other Und

East 

Central

West 

Central

North 

London

East 

London

West 

London

South 

West

South 

East
White

Mixed / 

Multiple
Asian Black

Unweighted Total 1010 448 562 319 402 289 274 303 54 37 25 167 241 310 106 217 92 96 158 124 188 189 163 689 45 143 98

Weighted Total 1010 494 516 388 365 258 242 303 54 57 38 167 218 317 112 223 90 102 143 121 197 189 168 583 82 180 130

768 372 396 280 287 201 183 254 45 49 28 116 162 273 88 152 62 78 109 91 146 153 129 469 70 122 85

76.1% 75.3% 76.8% 72.3% 78.7% 77.9% 75.5% 83.7% 84.7% 86.0% 71.7% 69.9% 74.2% 86.3% 79.0% 68.3% 68.8% 76.9% 75.9% 75.0% 74.2% 81.2% 76.8% 80.4% 85.3% 67.9% 65.8%

149 77 71 78 36 34 41 29 5 7 5 33 45 25 17 38 9 16 22 18 33 21 28 75 12 33 25

14.7% 15.7% 13.8% 20.1% 9.9% 13.4% 17.0% 9.5% 9.0% 12.1% 12.7% 20.1% 20.6% 7.8% 14.9% 17.1% 10.1% 16.1% 15.3% 15.2% 16.9% 11.4% 16.9% 12.8% 14.7% 18.1% 19.6%

93 44 49 29 41 22 18 21 3 1 6 17 11 19 7 33 19 7 13 12 18 14 11 39 - 25 19

9.2% 9.0% 9.4% 7.6% 11.3% 8.7% 7.5% 6.8% 6.3% 1.9% 15.7% 10.1% 5.2% 6.0% 6.2% 14.7% 21.1% 7.0% 8.8% 9.8% 9.0% 7.4% 6.4% 6.8% - 14.0% 14.6%

1010 494 516 388 365 258 242 303 54 57 38 167 218 317 112 223 90 102 143 121 197 189 168 583 82 180 130

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q8. Over 36,000 properties in London are registered to offshore companies, meaning the identity of the ultimate owner is not publicly known. Which of the following statements is closest to your opinion?

Gender Age 2015 Past Vote Mayoral First Preference London Area Ethnicity

Companies registered offshore should be 

required to declare details of property ownership 

in London

Companies registered offshore should not be 

required to declare details of property ownership 

in London

Don’t know

SIGMA
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Table 16
Q9. Normal weightings
Q9. In a London-based organisation where the lowest paid workers earn the minimum wage £13,500, what is the maximum salary you would consider it fair for the Chief Executive to be paid?
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did not 

vote
CON LAB Other Und

East 

Central

West 

Central

North 

London

East 

London

West 

London

South 

West

South 

East
White

Mixed / 

Multiple
Asian Black

Unweighted Total 1010 448 562 319 402 289 274 303 54 37 25 167 241 310 106 217 92 96 158 124 188 189 163 689 45 143 98

Weighted Total 1010 494 516 388 365 258 242 303 54 57 38 167 218 317 112 223 90 102 143 121 197 189 168 583 82 180 130

96 42 54 45 34 17 18 34 2 8 3 15 13 30 17 25 8 11 13 19 15 19 12 57 6 16 17

9.6% 8.5% 10.5% 11.7% 9.4% 6.6% 7.5% 11.1% 3.6% 14.1% 7.1% 9.3% 6.2% 9.6% 15.6% 11.1% 8.7% 11.2% 8.9% 15.6% 7.5% 10.1% 7.0% 9.7% 6.8% 9.0% 13.1%

375 184 192 148 134 93 80 131 19 23 21 61 64 143 40 78 35 33 54 52 74 62 67 212 38 65 50

37.2% 37.2% 37.2% 38.2% 36.7% 36.3% 33.2% 43.1% 35.4% 40.5% 53.8% 36.4% 29.6% 45.2% 35.9% 35.1% 38.4% 31.9% 37.9% 42.8% 37.4% 32.6% 39.9% 36.4% 47.0% 36.1% 38.9%

121 57 64 33 52 36 30 43 8 9 5 11 31 49 11 21 5 13 17 14 20 25 25 79 11 12 16

11.9% 11.5% 12.4% 8.4% 14.1% 14.1% 12.4% 14.3% 14.4% 16.5% 14.0% 6.7% 14.3% 15.6% 9.6% 9.2% 5.8% 13.2% 12.1% 11.6% 10.4% 13.2% 15.0% 13.6% 14.0% 6.8% 12.4%

30 16 14 9 11 9 10 7 3 2 1 4 13 9 5 3 5 3 3 2 5 7 4 22 3 4 1

3.0% 3.3% 2.6% 2.4% 3.1% 3.6% 4.3% 2.3% 5.0% 4.0% 2.5% 2.2% 6.1% 2.9% 4.1% 1.3% 5.5% 3.0% 2.4% 2.0% 2.6% 3.4% 2.6% 3.8% 3.5% 2.1% 0.6%

15 13 2 5 4 6 3 5 3 - - 3 1 4 3 4 1 - 5 1 1 3 4 5 1 3 6

1.5% 2.7% * 1.4% 1.2% 2.3% 1.4% 1.6% 5.2% - - 1.7% * 1.1% 2.3% 1.8% 1.6% - 3.7% 1.0% * 1.5% 2.4% 0.9% 1.4% 1.5% 4.3%

235 128 107 107 73 55 74 57 10 9 2 45 65 58 22 56 23 30 28 22 55 47 30 134 7 59 22

23.2% 25.9% 20.7% 27.6% 19.9% 21.4% 30.5% 18.9% 18.4% 16.3% 6.3% 26.7% 29.7% 18.2% 19.8% 25.3% 25.7% 29.4% 19.5% 18.1% 28.1% 24.8% 17.7% 23.1% 9.1% 33.0% 17.3%

137 54 83 40 57 41 26 26 10 5 6 28 30 23 14 36 13 12 22 11 27 27 26 73 15 21 17

13.6% 10.9% 16.1% 10.3% 15.6% 15.8% 10.8% 8.7% 17.9% 8.6% 16.3% 17.0% 13.7% 7.3% 12.5% 16.1% 14.3% 11.3% 15.5% 9.0% 13.7% 14.3% 15.4% 12.5% 18.2% 11.6% 13.5%

1010 494 516 388 365 258 242 303 54 57 38 167 218 317 112 223 90 102 143 121 197 189 168 583 82 180 130

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age 2015 Past Vote Mayoral First Preference London Area Ethnicity

£13,500 (same as the lowest wage)

£135,000 (10 times the lowest wage)

£270,000 (20 times the lowest wage)

£1,000,000

£13,500,000 (100 times the lowest wage)

Any amount – there is no such thing as an unfair 

salary

Don't know

SIGMA
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Table 17
Q10. Normal weightings
Q10. Which of the following statements do you most agree with?
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did not 

vote
CON LAB Other Und

East 

Central

West 

Central

North 

London

East 

London

West 

London

South 

West

South 

East
White

Mixed / 

Multiple
Asian Black

Unweighted Total 1010 448 562 319 402 289 274 303 54 37 25 167 241 310 106 217 92 96 158 124 188 189 163 689 45 143 98

Weighted Total 1010 494 516 388 365 258 242 303 54 57 38 167 218 317 112 223 90 102 143 121 197 189 168 583 82 180 130

666 315 351 248 253 164 141 223 35 38 30 116 137 226 79 136 65 59 88 85 120 128 121 394 49 118 87

65.9% 63.7% 68.0% 64.0% 69.5% 63.8% 58.1% 73.7% 65.3% 66.6% 78.6% 69.5% 62.8% 71.2% 70.7% 60.9% 71.8% 57.6% 61.2% 70.3% 60.9% 68.0% 72.3% 67.6% 59.9% 65.6% 66.8%

247 138 109 114 74 58 81 57 14 18 5 36 69 71 24 52 18 33 41 23 61 42 29 148 30 42 24

24.5% 27.9% 21.2% 29.4% 20.4% 22.7% 33.4% 18.9% 26.8% 31.1% 11.9% 21.3% 31.6% 22.3% 21.1% 23.2% 19.8% 32.7% 28.6% 19.3% 30.9% 22.2% 17.0% 25.5% 36.3% 23.4% 18.5%

97 41 56 25 37 35 21 22 4 1 4 15 12 21 9 35 8 10 15 13 16 19 18 41 3 20 19

9.6% 8.4% 10.8% 6.5% 10.2% 13.5% 8.5% 7.4% 7.9% 2.3% 9.5% 9.1% 5.6% 6.5% 8.2% 15.9% 8.4% 9.8% 10.1% 10.4% 8.1% 9.8% 10.7% 7.0% 3.9% 11.0% 14.7%

1010 494 516 388 365 258 242 303 54 57 38 167 218 317 112 223 90 102 143 121 197 189 168 583 82 180 130

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

London Area Ethnicity

Companies employing more than 250 people 

should be required by law to publish the income 

ratio of the highest paid to the lowest paid 

worker in their organisations

Companies employing more than 250 people 

should not be required by law be made to 

publish the income ratio of the highest paid to 

the lowest paid worker in their organisations

Don’t know

SIGMA

Gender Age 2015 Past Vote Mayoral First Preference
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Table 18
Q11. Normal weightings
Q11. Do you think the income gap between those on the highest incomes and those on the lowest incomes in London has increased or decreased over the last five years?
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did not 

vote
CON LAB Other Und

East 

Central

West 

Central

North 

London

East 

London

West 

London

South 

West

South 

East
White

Mixed / 

Multiple
Asian Black

Unweighted Total 1010 448 562 319 402 289 274 303 54 37 25 167 241 310 106 217 92 96 158 124 188 189 163 689 45 143 98

Weighted Total 1010 494 516 388 365 258 242 303 54 57 38 167 218 317 112 223 90 102 143 121 197 189 168 583 82 180 130

758 392 366 306 267 185 180 260 41 43 31 111 172 262 80 148 66 75 117 90 142 149 119 443 67 130 99

75.0% 79.3% 71.0% 79.0% 73.2% 71.8% 74.2% 85.7% 77.2% 75.4% 81.7% 66.7% 79.0% 82.8% 71.7% 66.3% 73.1% 73.1% 81.7% 74.4% 72.3% 79.0% 70.8% 76.0% 81.4% 72.2% 76.6%

89 39 50 34 33 22 26 17 6 5 2 17 15 28 10 25 9 5 5 17 20 9 25 48 11 16 13

8.8% 7.9% 9.7% 8.7% 9.2% 8.4% 10.8% 5.7% 10.9% 8.0% 5.8% 10.1% 6.8% 8.7% 8.8% 11.2% 10.4% 5.1% 3.4% 13.6% 10.0% 4.6% 14.6% 8.2% 13.0% 9.0% 10.1%

61 22 39 21 23 17 13 17 3 6 - 12 9 15 11 14 6 8 8 7 14 12 6 35 5 17 4

6.1% 4.5% 7.6% 5.5% 6.3% 6.8% 5.5% 5.6% 5.2% 10.5% - 7.1% 4.2% 4.8% 10.1% 6.5% 7.0% 8.0% 5.3% 5.4% 7.3% 6.4% 3.8% 5.9% 5.7% 9.2% 3.5%

102 41 60 27 42 34 23 9 4 3 5 27 22 12 11 36 9 14 14 8 21 19 18 58 - 17 13

10.1% 8.4% 11.7% 6.9% 11.4% 13.0% 9.5% 3.0% 6.6% 6.1% 12.5% 16.0% 9.9% 3.8% 9.4% 16.1% 9.5% 13.8% 9.6% 6.6% 10.5% 9.9% 10.7% 9.9% - 9.6% 9.8%

1010 494 516 388 365 258 242 303 54 57 38 167 218 317 112 223 90 102 143 121 197 189 168 583 82 180 130

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

The gap has increased

The gap has decreased

The gap has stayed about the same

Don’t know

SIGMA

Gender Age 2015 Past Vote Mayoral First Preference London Area Ethnicity

     Prepared by Survation on behalf of the London Fairness Commission Page 21



London Fairness Poll
Prepared on behalf of the London Fairness Commission

Page 22

26 Apr 2016
Table 19
Q12. Normal weightings

Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did not 

vote
CON LAB Other Und

East 

Central

West 

Central

North 

London

East 

London

West 

London

South 

West

South 

East
White

Mixed / 

Multiple
Asian Black

Unweighted Total 1010 448 562 319 402 289 274 303 54 37 25 167 241 310 106 217 92 96 158 124 188 189 163 689 45 143 98

Weighted Total 1010 494 516 388 365 258 242 303 54 57 38 167 218 317 112 223 90 102 143 121 197 189 168 583 82 180 130

64 37 27 11 29 24 20 10 1 8 3 7 18 10 13 9 7 13 12 4 11 12 6 43 4 9 5

6.3% 7.5% 5.2% 2.8% 7.9% 9.4% 8.1% 3.2% 1.6% 14.7% 7.6% 4.3% 8.5% 3.2% 11.7% 4.2% 8.3% 12.3% 8.3% 2.9% 5.4% 6.2% 3.6% 7.3% 5.5% 5.0% 3.9%

10 5 5 2 4 3 3 1 1 2 - 1 1 2 2 2 - 2 - 4 3 1 1 8 - - 1

1.0% 1.0% 0.9% 0.6% 1.2% 1.2% 1.2% * 1.4% 3.7% - 0.6% * 0.6% 1.9% 0.8% - 1.5% - 3.1% 1.4% * 0.7% 1.3% - - 0.9%

10 6 4 1 6 3 2 1 1 - - 2 2 2 1 1 - 3 2 * - 3 2 7 3 - -

1.0% 1.3% 0.7% * 1.6% 1.2% 0.9% * 2.3% - - 1.3% 1.0% 0.7% 1.0% 0.6% - 2.5% 1.3% * - 1.4% 1.5% 1.3% 3.1% - -

10 3 7 3 5 1 5 2 2 - - * 5 4 * - * 5 1 - 3 1 1 6 2 1 1

1.0% 0.7% 1.3% 0.9% 1.4% * 2.2% 0.7% 3.9% - - * 2.4% 1.3% * - 0.6% 4.5% * - 1.5% * * 1.0% 2.6% 0.7% 0.6%

21 14 7 7 5 9 7 4 1 1 - 5 13 3 - 1 - 4 5 3 4 5 - 12 4 4 1

2.1% 2.8% 1.4% 1.8% 1.5% 3.3% 3.0% 1.4% 2.5% 2.1% - 3.0% 5.9% 1.0% - 0.6% - 3.9% 3.6% 2.2% 2.0% 2.7% - 2.0% 4.7% 2.3% 1.0%

343 163 180 130 116 97 94 88 20 20 7 57 86 91 32 85 29 25 51 43 71 72 52 197 18 76 34

33.9% 33.0% 34.8% 33.5% 31.8% 37.6% 38.7% 29.0% 37.6% 34.9% 18.7% 34.3% 39.3% 28.8% 28.5% 38.0% 32.7% 24.5% 35.6% 35.2% 36.1% 38.0% 31.0% 33.7% 21.9% 42.1% 26.3%

77 38 39 45 25 6 10 22 4 2 - 18 17 18 8 23 8 5 8 11 14 18 13 36 10 13 14

7.6% 7.7% 7.5% 11.7% 7.0% 2.3% 4.2% 7.4% 7.4% 4.0% - 10.9% 7.6% 5.7% 7.2% 10.3% 8.4% 5.0% 5.7% 9.1% 7.1% 9.7% 7.5% 6.1% 12.1% 7.1% 11.1%

122 67 55 57 37 28 25 39 14 6 3 25 25 41 16 23 8 10 23 15 26 20 20 81 5 22 13

12.1% 13.6% 10.6% 14.6% 10.1% 11.0% 10.3% 13.0% 27.1% 10.1% 7.9% 15.1% 11.6% 13.0% 14.6% 10.4% 9.2% 10.0% 16.3% 12.1% 13.1% 10.6% 11.7% 13.8% 6.1% 12.4% 10.1%

107 50 57 38 42 27 30 33 3 7 3 18 18 41 12 26 13 8 11 15 20 16 23 67 12 14 11

10.6% 10.1% 11.1% 9.9% 11.5% 10.4% 12.5% 11.0% 6.4% 12.3% 8.0% 10.6% 8.4% 12.9% 10.5% 11.8% 14.1% 8.2% 8.0% 12.2% 10.2% 8.7% 14.0% 11.6% 14.4% 8.0% 8.8%

27 16 12 10 8 9 3 11 1 1 1 5 1 11 2 8 6 4 4 1 2 5 5 16 - 5 7

2.7% 3.1% 2.3% 2.7% 2.1% 3.5% 1.3% 3.7% 2.6% 2.3% 3.7% 2.9% 0.6% 3.6% 1.7% 3.4% 6.4% 4.2% 2.6% 0.9% 1.0% 2.9% 2.9% 2.8% - 2.6% 5.0%

220 95 125 83 87 50 43 91 4 9 21 28 31 92 25 44 18 24 26 27 44 36 45 111 24 36 42

21.8% 19.2% 24.2% 21.3% 23.7% 19.6% 17.7% 29.9% 7.3% 16.0% 54.1% 16.7% 14.2% 29.1% 22.5% 19.9% 20.4% 23.5% 18.1% 21.9% 22.2% 19.3% 26.7% 19.1% 29.7% 19.8% 32.3%

Mean 6.4 6.2 6.6 6.7 6.4 6.1 6.0 7.1 6.0 5.6 7.9 6.4 5.7 7.1 6.2 6.5 6.5 6.0 6.1 6.5 6.4 6.3 6.9 6.3 6.7 6.4 7.1

1010 494 516 388 365 258 242 303 54 57 38 167 218 317 112 223 90 102 143 121 197 189 168 583 82 180 130

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q12. A "London Fairness Index" has been proposed in order to annually test whether London is a fair city. The fairness index will take into account average salaries, cost of living and other indicators which might be used to determine whether a city is "fair". On 

a scale of 0-10, please indicate whether you think that such a Fairness Index is necessary, where 0 = not at all necessary, 10 = completely necessary and 5 = useful but not essential

EthnicityGender Age 2015 Past Vote Mayoral First Preference London Area

8

9

10

SIGMA

0

1

2

3

4

5

6

7
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